今日天气

## 市区110辆渣土车全部加装自动化全封闭遮盖棚和GPS等装置

# 建筑垃圾处置实现全程动态监控

本报讯 (记者邱爽)通过对渣土车 的防遗撒改造和安装 GPS 定位装置,可 以有效减少建筑垃圾在道路上的抛撒遗 漏,减少道路扬尘,从而维护我们的城市 环境。4月7日,市蓝天工程建筑施工扬 尘整治分指挥部相关负责人介绍,目前 城区内110辆渣土车辆已全部加装上了 自动化全封闭遮盖棚,并且已全部安装 了GPS定位等装置,实现了建筑垃圾全 程化、科学化、智能化管理。

据介绍,长期以来,我市市区建筑 垃圾运输车辆普遍老旧,密闭方式简 单,极易造成运输中的沿途遗撒,加之 管理方法滞后,车辆不按规定路线行 驶,随意倾倒的问题时有发生,给城市 环境造成了一定污染。针对这一情况, 市建筑垃圾管理办公室按照市蓝天工 程指挥部对渣土车辆密闭运输的要求, 在认真进行了市场调研,分析了建筑垃 圾运输市场和车辆管理现状后,积极引

导运输单位(企业)进行自动化全密闭

截至目前,我市已完成了110辆市建 筑垃圾管理办公室管辖车辆的改装工 作,基本解决了运输遗撒二次污染问 题。同时,建立了车辆作业台账,详细记 录车号、去向、密闭情况、出场清洗情况、 进场时间、出场时间、渣土重量等作业信 息;通过公开招标,建成了平顶山市建筑 垃圾管理智能监控平台,在车辆上安装 GPS定位装置、行车记录仪及相应的监 控设施,要求密闭运输车辆按规定时段 和路线行驶,通过监控这些渣土运输车 辆的行驶轨迹和位置可以实时呈现在大 屏幕上,并能在车辆偏离规定路线时报 警,真正做到了建筑垃圾从源头到处置 场地的全程动态监控,实现互联互通。 目前,110辆渣土车已全部安装了GPS定 位等装置,有效遏制了运输车辆随意行 驶、随意倾倒等现象的发生。

### 一位市人大代表为湛河 治理工程工地送去慰问品

本报讯 (记者孙聪利)"谢谢您对一线 工人的关心,也请您继续监督工程进展,多 提宝贵意见。"4月7日上午,在市湛河治理 工作指挥部院内,市湛河治理工作指挥部 工程部部长曹保柱握着刘红献的手说。

刘红献是我市一家公司的董事长,也 是市人大代表。当日上午,他和公司几位 员工一起,为湛河综合治理工程工地送去 了近百箱(袋)大米、米线、米酒等慰问品。

"湛河综合治理工程是全市重点民生 工程,我作为一名人大代表、一位企业家, 有义务关心、支持这一工程。"刘红献说,在 2015年,他多次随市湛河治理工作指挥部 到工地一线视察工程,感受了市湛河治理 工作指挥部人员的敬业精神,见证了一线 施工人员的辛苦和工程的主要进展。"眼下 气温回暖,各个工段紧锣密鼓赶工期,我在 自己能力范围之内为湛河治理做点事,也 希望工程能早日完工。

#### 叶县食品送货车有了二维码

本报讯 (记者杨沛洁)4月1日上午, 叶县食品送货车辆管理二维码发放仪式在 该县食药监局举行,该县在册的56家正规 食品批发企业拿到车辆管理二维码。

叶县目前共有在册食品送货车100 余辆,以前由于疏于管理,个别车辆非法输 送不合格食品销往偏远乡镇和农村,从中 牟取暴利,给食品安全带来很大隐患。

对此,叶县食药监局在管好批发企 业的基础上,对食品配送车辆实施了上 述管理。他们给登记的每辆车生成一个 二维码,只要用手机对随车二维码进行 扫描,就可查看车辆所在企业名称、负责 人、经营品种、所属车辆等全部信息。随 车二维码相当于一个透明的食品安全监 管平台,消费者、经营者和监管部门都能 参与,简单方便,大大提高了食品安全监 管水平。



节约水资源 回用洗车水

4月7日,工作人员遥控自动洗车机清洗公交车车体, 市公交三公司通过技术改造,把车辆清洗产生的废水进行回收,经沉淀后再进行循环使 用,在确保车辆外观整洁的同时显著减少了洗车用水量。本报记者 王尧 摄

#### 清扫街道 转运垃圾

## 曹镇乡党员带头治理农村环境

本报讯 (记者张亚丹 通讯员温金 洲)4月7日下午,湛河区曹镇乡赵庄村 的大街上,不时有手握扫帚或铁锨清扫 街道的"清道夫"。"如今呀,俺打扫街道 卫生都是'经常化'了。一看到街上不干 净,俺心里就不舒服,就会立即起身打 扫。"今年68岁的赵庄村党员赵德元说。

今年1月以来,赵庄村通过召开党 员、群众会议达成共识,将搞好环境卫生 作为建设美丽乡村的切入口。党员同志 纷纷表态,要做整治环境的排头兵,并自 发地组建了党员志愿者队伍,开展街头 清污活动,全面清扫、消除卫生死角,保 持村里环境整洁。赵德元主动承担了垃

圾的转运任务。在这些党员志愿者的带 动下,村民也纷纷加入到打扫卫生的队 伍中来。

这只是曹镇乡党员带头治理农村环 境的一个缩影。去年底,曹镇乡制定了 "治理农村环境、建设美丽乡村"的实施规 划,号召全体农村党员结合开展"两学一 做"活动,在治理农村环境工作中作出应 有的贡献。该乡齐务、银王、秦庄等村的 党员主动进行卫生区划片分包,定期评 比。如今,27个行政村都有整治环境的党 员志愿者。据统计,党员志愿者参加环境 整治义务劳动已4500多人次。

# 留住逝者最后的美丽

#### —记市殡仪馆化妆师常顺琴

4月7日,市殡仪馆告别厅里,阳光透 过窗口缓缓洒了进来,安静而祥和,即使 一枚针掉落都可能听到声音。对于逝者 来说,他们的遗体从这里缓缓推出后就是 道别的最后时刻。而在告别厅走廊的一 角还有个小房间,那里就是遗体化妆师的 工作地点。

殡仪馆遗体化妆师的工作就是给逝 者以生动鲜活的面容,给生者以无声的安 慰。无论是安详的老者,还是意外死亡的 不幸者,遗体化妆师都要面对,更要承受 心理上的冲击,包括由此而给自己带来的 生活困扰……

49岁的常顺琴正在为一位逝者化最 后一次妆,洗脸、抹粉、描眉、抹上淡淡的 口红,逝者原本苍白的脸好像瞬间恢复了 气色。常顺琴说,逝者的面容一般都会发 生细微变化,比如变青、暗斑沉积等,让逝 者以最好的面容离开是他们能尽的最后 一份心意。

常顺琴在市殡仪馆工作已经23年 了。在她看来,殡仪馆化妆师就是一种职 业,如果生命伟大,那么死亡亦庄重,这份 职业若能为逝者的人生终点做些有益的 事,其实也是崇高的。

1993年,24岁的常顺琴到市殡仪馆 工作。刚参加工作时,常顺琴顶着很大的 压力。这个压力并不是来自家人和自己, 而是来自未婚夫。未婚夫明确表示,宁愿 让她不去上班,也不能去殡仪馆工作,他 可以养她一辈子,但性情直爽的常顺琴坚 持自己挣钱养活自己,即使分手也不妥 协。最终,未婚夫还是依了她,并慢慢理

在短暂的培训之后,常顺琴就正式上 岗了。她的第一个服务对象是一位老太 太。常顺琴细心地把老太太的头发修剪 一下,梳一梳,然后又用酒精把老太太的 面部擦洗一番,再打上一点胭脂。经过近 半个小时的打扮,老太太的面部慈祥之外 透着一丝红润。虽说工作时淡定从容,但 毕竟是第一次亲自上阵,给老太太化完妆 的当晚,回家的路上,常顺琴总感觉身后 好像有人跟着自己,老太太的脸也在脑海 中驱之不去,让她的精神久久不能放松。

"随着接触的遗体越来越多,这种感 觉也就没有了。"常顺琴说,做化妆师的第 一年,曾发生过一件事,让她深受触动,也就 是那件事让她更加坚定了当一个化妆师的

那是个25岁左右的男孩,母亲不幸因 车祸去世,常顺琴负责为他的母亲整容化 妆。"求你好好地给我妈妈化化妆,她这一辈 子活得很辛苦,还没来得及享受生活就离开 了。妈妈生前很节俭,从没好好打扮一下自 己,今天拜托你一定要给她打扮得漂漂亮 亮的。"男孩一边哭泣,一边恳求。

在那次修容化妆过程中,常顺琴有意 识地把逝者的嘴角修饰得上扬一些,看起 来安详而有神采。看到自己母亲化妆后 的遗容,那位男孩流着泪握住常顺琴的手 说:"谢谢你,你是我妈妈最后一程路的美 容师,让我妈妈能够美丽地离开,了却了 我的心愿。"

工作二十多年来,常顺琴的慧心巧手 已为57000多个逝者留住了最后的美丽。 她说,做殡葬服务最重要的一点是要有职 业道德,尊重遗体,善待遗体,把死者当成 自己的亲人来服务,是一名化妆师最基本 的素质;其次还要有高超的技艺。"很多人 觉得我们这个职业没有什么技术含量可 言,无非是简单地涂涂抹抹。其实不然, 做这份工作除了有超乎常人的心理素质 外,还得掌握许多医学、美学方面的知识, 做到让死者虽死犹生,可不是那么简单的

正常死亡的人,一般只需为遗体画裸 妆,恢复遗体生前的自然面貌就好。因为车 祸等非自然因素死亡而导致面目变形的遗 体,化妆师们就要参照逝者生前的照片为他 们"整容"。用针线将面部皮肤缝合,面容缺 失的还需要填补棉花或橡胶等物品后再进 行缝合。"'整容'化妆工作量大,而且需要十 分细致。我们希望能还原遗体的本来面目, 让逝者有尊严地离去。"常顺琴说。

2006年底,一名32岁的女性遇害后 被埋在一个山洞里,一个多月后才被发 现。当时尸体已高度腐烂,身体一触即 破,毛发掉光。由于臭味难闻,死者家属 都不愿意靠近尸体,躲在几十米外的地 方远远观望。应死者家属的要求,同时 也是出于对逝者的尊重,常顺琴和同事 张江承担了化妆任务。一不小心,腐烂的 皮肤就会黏附在化妆师的手套上,工作难 度非常大。为尽量减少对逝者肌肤的破 坏,常顺琴和张江忍着恶臭,一人负责侧 翻,一人负责穿衣。经过一个多小时的努 力,逝者的衣服才穿整齐了。随后,他们 又小心翼翼地为逝者安放了假发、假眉 毛,并进行面部化妆。两个多小时后,原 本惨不忍睹的逝者也变得美丽起来。当 死者家属看到美容后的遗体,给常顺琴和

张江深深地鞠躬表示感谢。

面对逝者家属的谢意,常顺琴非常平 静。对于她和同事来讲,这只是他们的本 职工作。记者在常顺琴的办公室里交谈 时,她取出杯子涮涮后倒了一杯白开水刚 要递过来,又停顿了一下把杯子放下了, 转身递上一瓶纯净水。对此,她解释说: "很多人来到我们这里后,一般不喝我们 的水,有的连椅子也不坐。'

为避免产生不必要的尴尬,常顺琴尽 量缩小自己的日常社交圈,像探视病人、 亲友结婚生子、春节串门这样的事情,她 一般都不参加,每次和亲友们道别,常顺 琴也显得异样谨慎,一般不会说"再见", 只是说"慢走"之类的话。

每逢节假日,很多人都会享受节日里 的快乐和悠闲,但这一切却与常顺琴无 缘。由于工作的限制,常顺琴每年的休息 日只有大年初一这一天,其他时间都是在 停尸间里度过的,当别人都在游山玩水之 时,她却忙着为逝者化妆美容。甚至怀孕 六个月时,她还在一线工作,在孩子出生 前一直没有离开工作。孩子满月后,她又 开始上班了,在工作中,也总是力求家属 满意。每给一位死者美容完毕后,她都要 先让死者家属看看是否满意,如不满意再 进行修整,直到家属满意为止。

在工作之外,常顺琴和大多数女性无 异,闲暇时,她也喜欢逛街,经常会在家里 贴贴面膜把自己打扮得漂漂亮亮。"什么 工作都得有人干,我们做的工作也是希望 给逝者家属一些安慰。我只恳求社会给 我们一些理解,用正常的眼光看待我们。'

(本报记者 邱爽)

平顶山市百福装饰工程有限公司(注 册号:410491000026079)向公司登记机关 申请注销登记,请债权债务人于见报之日

> 平顶山市百福装饰工程有限公司 2016年4月8日

《民事判决书》及平顶山市中级人民法院 (2016)豫04民终572号《民事裁定书》内容:将 位于卫东区建设路东段6号院66盐2号楼1单 元2层西户的房屋所有权继承过户给王霄雷, 因未将上述房屋的《房屋所有权证》交回,房产

证号为:56176,现公告该证予以作废。 平顶山市房地产产权产籍监理所 2016年4月8日

白天到夜里晴天转多云,东北风3级 左右,最高温度24℃,最低温度13℃

## 省重大科技专项项目开始申报

本报讯 (记者华谦)4月7日, 市科技局相关负责人介绍,2016年 河南省重大科技专项项目申报工 作已经启动。

申报项目应严格按照重大科 技专项指南发布的专项和专题进 行申报,不在指南范围内的项目不 予受理;项目符合拥有自主知识产 权,创新性强,技术水平处于国际 先进、国内领先或国内先进地位, 能够有力推动相关产业核心竞争 力快速提升,对地方经济社会发展 具有较强的带动作用;项目申请单 位在河南省境内注册一年以上(注 册时间为2015年5月10日前),具 有独立法人资格,上年末净资产不 低于申请财政资金的3倍;项目申

请单位应建有省级及以上研发机 构,或被认定为高新技术企业、创 新型试点企业、节能减排科技创新 示范企业、省知识产权优势企业 等。项目申请单位为企业的,还应 具有组织完成项目的研发能力和研 发费用筹措能力;上年度经审计核 准的研发投入占主营业务收入比例 大中型企业不低于1.5%,其他企业 不低于3%;投入项目研发的自筹资 金不低于申请财政补助资金的3 倍;已承担省重大科技专项项目,且 截止到2016年5月10日未能验收 的,不得申报新的专项项目。

申报者可登录河南科技网 (http://www.hnkjt.gov.cn/)查询相 关事宜。

#### 市人社局提醒

## 办理社会保障卡要带齐材料

本报讯 (记者沙星海)4月7 日,市人社局有关负责人提醒,近 期社保卡领取单位较多,领卡单位 要带齐材料,按照领取流程,以便 尽快领到卡。

有关人员提醒,市直参保单位 领取社会保障卡需携带的材料包 括:单位介绍信(加盖单位公章)、 领卡人的身份证原件以及复印件 一份、用于拷贝《社会保障卡领取 清单》等有关电子文件的U盘。

由于市直参保单位较多,市社

会保障卡服务中心将以人工电话 的形式通知各参保单位分批领取; 接到通知的单位指定领卡人,持单 位介绍信和领取人本人身份证原 件及复印件,前往市社会保障卡服 务中心办理领取手续,领取时当场 清点卡的数量,每张社保卡将配备 一本使用手册,领卡人需在《社保 卡单位领取签收单》上签字确认; 各单位已发放的社保卡人员领取 签字清单需返回市社会保障卡服 务中心进行卡管系统领取启用,启

用后社保账户方能正常使用,未发

放的社保卡需返回至市社会保障 卡服务中心;如社保卡人员采集信 息和参保信息不一致导致社保卡 无法启用,需进行参保人员基本信 息变更。

据介绍,社会保障卡带有金融 功能,金融账户需要激活后才能正 常使用。激活业务请自行到卡属 各银行各服务网点办理。市直灵 活从业参保人员持身份证原件及 复印件到市社会保障卡服务中心 (建设路与开源路交叉口东南角) 领取。如需代领,代领人和被代领 人须为直系亲属,两人身份证住址 一致的,代领人须携带本人和被代 领人身份证原件及复印件;代领人 和被代领人身份证住址不一致,代 领人须携带代领人和被代领人的 身份证和户口簿的原件及复印件。

未正常领取社会保障卡的人 员,在社会保障卡办理期间,原医 保卡仍可正常使用。我市社会保 障卡集中发放地点为:市社会保障 卡服务中心(市区建设路与开源路 交叉口东南角)。

## 市工商局工商银行联合 助推小微企业发展

本报讯 (记者吴玉山)"我3月 22日到工行火车站支行办理业务, 顺便咨询办理企业营业执照的事, 该行工作人员立即回答说在他们 那里就可办理。我回去马上整理 资料给他们报去,第二天就拿到了 营业执照。真没想到过去最快5天 才能办到的营业执照,现在1天就 办好了,工商局、工行联合真是为 小微企业帮大忙了。"4月1日上 午,我市一家公司的监事井国强提 起办营业执照的事满意地说。据 了解,该公司在工商银行办理营业 执照在全省还是第一张。

今年,市工商局、工行平顶山 分行本着"共同助推经济发展,服 务诚信社会建设"的原则,双方共 同签订了《助推小微企业发展全面 战略合作协议》,通过创新工作方 法,运用大数据平台,共同为我市 小微企业和创业者提供优质高效 政务和精准帮扶金融服务。他们

利用"河南企业通"平台,工行44家 营业网点将逐步开通"河南企业 通"绿色专柜,为企业无偿提供企 业注册咨询、营业执照代理服务和 账户开立、网上银行等综合金融 "一站式"高效服务。企业客户到 工行网点"河南企业通"绿色专柜 提交企业注册申请,工行网点人员 协助办理营业执照相关手续。

工商局、工行还共同支持大 众创业、万众创新,筛选一批符合 国家产业政策,有发展潜力,信誉 良好的小微企业,由工商银行精 准为其提供小企业周转贷款、小 企业网络循环贷款、银证通、经营 性物业贷款、标准厂房按揭贷款、 财智账户卡透支贷款、票据直贴、 个人经营贷款等八大产品融资服 务。据介绍,今年第一季度工行 平顶山分行已为全市小微企业新 增贷款支持31户,发放小微企业 贷款5.1亿元。



4月7日上午,市妇联组织的 "母亲健康快车"送健康活动来到郏 县王集乡,活动现场设在王集乡辛 庄村鑫源广场。市区一家医院的6

名医师认真负责地为村民量血压、 测血糖,为患者诊断病情,并耐心地 接受村民的健康咨询,义诊村民300 本报记者 温书功 摄

## 注销公告

宝丰县恒鑫源实业有限公司(注册 号:410421000012930) 向公司登记机关 申请注销登记,请债权债务人于见报之 日起45日内到公司申请登记。

特此公告

宝丰县恒鑫源实业有限公司

2016年4月8日

#### 知 通

平顶山市新华区地质矿产局职工 李静同志,你的请假手续已到期,限你 在15日之内回单位报到,逾期按相关 规定处理。

平顶山市新华区地质矿产局 2016年4月7日

#### 知 逋

王冰同志,自登报之日起15日内 到单位报到,逾期不到者,按我行有关 规定处理。

中国银行股份有限公司平顶山分行 2016年4月8日

鲁山县尧山镇污水处理 招标公告厂工程、2014年度以工代赈 尧山镇基本农田示范项目已由相关部门批准 建设,项目已具备招标条件,河南省天问工程 技术咨询有限公司受鲁山县尧山镇人民政府 委托,对该项目的施工进行公开招标,欢迎符 合条件的投标人报名参加。本次招标公告同 时在中国采购与招标网、河南招标采购综合 网、河南省政府采购网、平顶山市政府采购网 平顶山市公共资源交易中心发布。

## 注销公告

起45日内到公司申请登记。

特此公告